Del 15 de septiembre al 15 de octubre se celebra en los Estados Unidos el Mes de la Hispanidad. Durante un mes se honran la cultura y las tradiciones de las personas que tienen sus raíces en las naciones hispanohablantes.

1
Gabriel García Márquez
El colombiano Gabriel García Márquez es considerado el pensador, escritor y novelista más importante y de mayor influencia del siglo XX. Su obra sobrepasó fronteras e idiomas, casi todas sus novelas han sido llevadas al cine y es el autor latino más vendido y leído de las últimas décadas. Su prosa y su forma de escribir moldearon y cambiaron las formas literarias de nuestros días.


3
Pablo Neruda
El chileno Pablo Neruda cambió el mundo de la poesía para siempre. Es considerado el más grande poeta del siglo XX y su trabajo es uno de los más destacados, premiados y leídos del mundo entero. Su obra, es la obra de un latino que ha sido traducida a más idiomas y lenguas en la historia de la literatura.

Lionel Messi
El argentino Lionel Messi, considerado por muchos como el mejor futbolista del mundo es el único que ha ganado cinco Balones de Oro como el FIFA World Player of the Year, cuatro de ellos de forma consecutiva, causando gran impacto en la vida de nuevas generaciones que descubrieron el amor por el futbol.


6
Pablo Picasso
El pintor y escultor español Pablo Picasso fue otro de los hispanos que sin duda transformaron el mundo gracias a su obra. Fue el fundador y creador junto con Georges Braque de la corriente artística llamada "cubismo". Es considerado uno de los más brillantes artistas plásticos de la historia que cambió por completo la forma de ver y hacer arte en su tiempo, su impacto ha sido tan fuerte que aun en nuestros días sigue influyendo fuertemente a nuevos artistas en todo el mundo. Sus obras son consideradas algunas de las más valiosas, costosas y forman parte del patrimonio artístico de la humanidad.


9
Julio Iglesias
Julio Iglesias es el latino que más discos ha vendido en el mundo con más de 350 millones detrás de personalidades como Madonna, Michale Jackson y Elvis.

Frida Kahlo
La mexicana Frida Kahlo cambió la visión del mundo sobre la mujer siendo sinónimo de fuerza, entereza y talento. Está de más hablar de su obra, así como de su trágica y controversial vida privada, por lo que mejor destacaremos los logros que la hicieron cambiar el mundo. Fue la primer mujer y artista plástico latino en ser admitida con una obra en el legendario Museo de Louvre. En 1939 se volvió un icono de la moda al ser la primera latina en la historia en aparecer en la ya mítica portada de la revista Vogue. Su estilo, feminismo y trabajos siguen hoy en día influenciando el mundo del arte, la música, la literatura, la moda, la medicina y hasta la cocina.

12
Dr. Severo Ochoa
El Dr. Severo Ochoa, fue el primer hispano de Estados Unidos en ganar el prestigioso Premio Nobel. Ocurrió en la categoría de Medicina en 1959 gracias a sus investigaciones sobre el RNA (ácido ribonucleico).
13
Celia Cruz,
La cubana Celia Cruz, fue la primera cantante latina de color que logró conquistar el mercado anglosajón y europeo con sus ritmos de salsa, logrando popularizar este género en todo el mundo. Fue una de las primeras mujeres latinas en ser nominadas al Grammy Americano. Hoy en día es considerada una de las figuras que moldeó y cambió la escena musical internacional influenciando fuertemente a estrellas de la talla de Jennifer Lopez.

Plácido Domingo
Se atribuye la ola eufórica y la resurrección del amor por la ópera en los 80 y principios de los 90 al mexico/español Plácido Domingo, quien gracias a su portentosa voz y encanto conquistó las plazas y arenas más importantes del mundo.
7
Ricky Martin
El boricua Ricky Martin fue la primera estrella pop en la historia en cantar en los premios Grammy. Se convirtió en el cantante latino con más discos vendidos en el mundo superando a Julio Iglesias. Su carisma y movimiento de caderas ayudó a explotar el nuevo movimiento latino en Estados Unidos, abriendo la puerta para personalidades como Shakira, Christina Aguilera, Jennifer Lopez y Marc Anthony.

Luis Miguel
El cantante mexico-puertorriqueño Luis Miguel fue una de las primeras figuras latinas en hacer crossover al mundo anglo. Su potente voz y atractivo físico lo llevaron a conquistar el mundo entero, siendo una de las estrellas pop más afamadas del los 80 y 90. Fue el primer y único latino en ganar 6 Grammys americanos y es el cantante más joven en haber ganado un Grammy en la historia de la música por el tema "Me gustas tal como eres" a dueto con Sheena Easton, cuando sólo tenía 15 años de edad. 
19
Carlos Gardel
El franco/argentino Carlos Gardel logró llevar el género del tango a otro nivel. Fue responsable de popularizar este tipo de música en casi todo el mundo, su talento como intérprete y compositor lo llevaron a colocar más de 30 canciones entre las más populares entre los años 1920 y 1935. Fue uno de los primeros latinos en vender millones de copias de sus discos, no por nada es considerado "El Rey del Tango".
20
Eva Perón. "Evita"
Estandarte del feminismo, la equidad y la independencia de la mujer, cambió la forma de ver y hacer política en toda América; hablamos por supuesto de la primera dama argentina Eva Perón. "Evita" como se le conoce en todo el mundo fue una gran activista que defendió los derechos de los pobres y las mujeres.
2
Jorge Luis Borges
Ciego desde los 55 años, Sir Jorge Luis Borges -título que recibió de la reina de Inglaterra en 1965-, es considerado uno de los eruditos, escritores y filósofos más destacados e importantes del siglo XX. Sus aportaciones a la literatura, psicología y hasta la ciencia y matemática no fueron menores al gran empuje que brindó a la lengua española en el mundo entero, transformando el panorama literario del mundo moderno. 

Shakira
La colombiana Shakira ha sido la primera cantante latina en posicionar cinco temas en los primeros lugares de popularidad radial y de la lista Billboard en Estados Unidos. Su éxito como cantante y compositora la han llevado a ser la cantante latina más reconocida y respetada a nivel mundial. Fue la primera cantante femenina pop en presentarse en la gala de los Grammy americanos y ganar cuatro megáfonos dorado.
34
Oscar de la Renta
El dominicano Oscar de la Renta ha dejado su nombre tatuado en los libros de la historia gracias a su indiscutible aportación como diseñador que cambiaron el mundo de la moda, el estilo, la etiqueta, los colores, el comercio, la economía y el mercado de la ropa a nivel mundial. Su fama despegó al convertirse en el diseñador de cabecera de la primera dama de Estados Unidos, Jacqueline Kennedy. 

35
Dr. Franklin Chang-Díaz
El costarricense Dr. Franklin Chang-Díaz fue el primer hispano de la NASA en volar fuera de la órbita terrestre en 1986 y hablar desde el espacio hacia la Tierra en idioma español. Se retiró como el astronauta de la NASA que más vuelos ha hecho en los trasbordadores espaciales en la historia. Además está cambiando el mundo al desarrollar un motor de plasma que permitirá viajar al espacio de forma más rápidas y económica.


37
Roberto Clemente
El beisbolista boricua Roberto Clemente se convirtió en 1973 en el primer latino en ser incluido en el Salón de la Fama del deporte gracias a sus proezas y su labor deportiva.

38
Gladys Zender
La peruana Gladys Zender hizo historia al convertirse en la primera latina en ganar el título de Miss Universo en Long Beach, California en 1957, con tan sólo 17 años de edad. Es además la madre del famoso actor Christian Meier.

39
Sor Juana Inés de la Cruz
La religiosa mexicana Sor Juana Inés de la Cruz, revolucionó la literatura emponderando el rol de la mujer en las letras universales con una perspectiva muy liberal que levantó gran ámpula en su tiempo yendo de lo religioso a lo profano. Sus obras en teatro, prosa, verso y sonetos son considerados algunos de los más hermosos en la historia de la letra española .

Rigoberta Menchú
La líder guatemalteca Rigoberta Menchú cambió el mundo con su labor activista en pro de los derechos de los indígenas logrando llamar la atención del mundo a las injusticias, abusos y maltratos que este sector recibía. Se convirtió en una poderosa e influyente voz de los más necesitados concientizando sobre el problema por la falta de justicia social y la necesidad de una reconciliación etnocultural en los países latinoamericanos. Fue nombrada embajadora de buena voluntad por la UNESCO y en 1992 se convirtió en la primera y única indígena en haber ganado el premios Nobel de la Paz.

Gabriela Mistral
Gabriela Mistral fue una de las figuras más importantes de la literatura chilena y universal. Mistral fue la primera mujer latinoamericana premiada con el Premio Nobel de Literatura en 1945.52
César Chávez
César Chávez fue un líder campesino mexicano activista que luchó a favor de los derechos civiles para campesinos mexicanos, junto a Dolores Huerta formó la Asociación Nacional de Trabajadores del Campo (NFWA, por sus siglas en inglés) y la Unión de Trabajadores Campesinos (UFW). Ayudó a restringir la inmigración de trabajadores ilegales en el campo y a mejorar el pago y los derechos de los campesinos en Estados Unidos. Aun es objeto de controversia por sus actos y política en contra de los trabajadores inmigrantes ilegales.
53
Desi Arnaz
El cubano Desi Arnaz le abrió el paso a los latinos en la televisión norteamericana, al convertirse en el primer actor latino que en la década de los 50 protagonizaba un show de comedia, y no cualquier show, nada más y nada menos que: "I Love Lucy", que estelarizaba con su esposa en la vida real, la legendaria comediante norteamericana Lucille Ball.
59
Sonia Sotomayor
La puertorriqueña Sonia Sotomayor fue la primera jueza latina de la Suprema Corte de Justicia de Estados Unidos y la tercera mujer en fungir dicho cargo, además fue una de las más jóvenes en la historia de la Suprema Corte.

4
Rita Moreno
La puertorriqueña Rita Moreno se convirtió en 1961 en la primera mujer latina en ganar el premio Oscar de la Academia como mejor actriz de reparto por su trabajo en el legendario musical "West Side Story,".
11
Antonio Banderas
El español Antonio Banderas fue junto a Salma Hayek responsable de "poner de moda" a los latinos en los 90. Su atractivo físico y su talento llamaron la atención de Hollywood convirtiéndolo en una figura icónica que abrió las puertas a nuevos talentos permitiendo que hoy en día haya una... Ver mas


Diego Armando Maradona
El argentino Maradona ha sido una de las figuras más polémicas y controversiales, pero al mismo tiempo más populares e influyentes de la historia del deporte mundial.
Carolina Herrera
Nació en Caracas, Venezuela. Carolina es un icono de la moda a nivel mundial. 

Isabel Allende
Es una escritora chilena radicada en California que se abrió al mundo con el éxito de su novela La casa de los espíritus en 1982.





Otros: Salvador Dali,   Diego Rivera,  Enrique Iglesias, Cristina Aguilera
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