Practica de ensayo:
AIS#19: Ensayo sobre la belleza :  Para verse bella una persona a veces  recurre a la cirugia plástica, ¿Crees que una persona debe  hacer todo lo posible para verse bella?
Escribe un ensayo persuasivo de cinco párrafos y 250-300 palabras sobre la belleza. Usa el formato ofrecido. Puedes investigar en la Red (MLA- Citar fuentes) sin hacer plagio para encontrar ejemplos que apoyen tus ideas.

 Introducción- Tesis (al final de la introducción): La belleza es un concepto abstracto que se puede entender de muchas maneras y perspectivas.
 
Primer párrafo-Frase temática#1 (al principio): La belleza se percibe primero por los sentidos. Da ejemplos y explica.
 
Segundo párrafo- Frase temática#2 (al principio): La belleza se percibe a su vez con la inteligencia y los sentimientos. Da ejemplos y explica.
 
Tercer párrafo- Frase temática#3 (al principio): La percepción de la belleza depende también de factores como la clase social, la edad, la cultura o el país. Además, ha evolucionado con el paso del tiempo. Da ejemplos y explica.
 
[bookmark: _GoBack]Conclusión-Resume tu idea de la belleza y haz una conexión personal.  (Puedes usar tus oraciones con el subjuntivo aquí o en el cuerpo del ensayo.)

